

Погребенията са извършени по християнски обред, ориентирани по посока запад-изток. Скелетът е положен на гръб с изпънати крака, а при ръцете се наблюдава голямо разнообразие, но най-често са скръстени на гърдите или в областта на корема. Особено важна е констатацията, че в некропола се откриха скелети както на възрастни индивиди, така и на деца.

Гробовете обикновено представляват неформени ями. При няколко гроба се откриха запазени камъни от ограждането им.

Отличителен белег на погребалния обред е липсата на съдове и предмети на бита в разкритите гробове. Най-многобройни са накитите - обици, пръстени, гривни, огърлици. Повечето от тях са напълно сходни с намерените в други християнски некрополи от това време.¹⁵

Некрополът може да се датира по особеностите на обреда и откритите находките в XII и XIII век. Тази датировка се подкрепя и от намерените в него, макар и малко на брой, монети. В много отношения той намира общи черти с другите некрополи от този период.

Разкопките имаха сондажно-спасителен характер и обхванаха малка част от площта на крепостта. На базата на стратегграфските наблюдения и анализа на откритите находки, и особено на нумизматичния материал, се разграничават два етапа в обитаването на хълма, на който е разположена крепостта, а именно ранновизантийски /V-VI в./ и XI-XII в. От първия период са крепостната стена на цитаделата и разкритите откъслечни части от зидове на ранновизантийски постройки.

Големият брой оловни византийски печати, открити до сега, свидетелстват за това, че през втория период, и най-вече през XI в., крепостта е важен административен център. От края на XII в. са и двете църкви на върха на хълма и оформилия се край тях некропол. Крепостта е функционирала до началото на XIII в., както сочат и най-късните открити монети. Напускането на укреплението вероятно е станало по време на войните на цар Калоян с Латинската империя. Същата съдба са имали и крепостта при Сливен, Маркели, селището над тракийския град Севтополис и др.¹⁶

През XIII век навярно продължава да съществува средновековният некропол.